Problème de transformation




Problème de réunion




Problème de comparaison



Etat Initial





Etat Final





Transformation





Partie 2





Partie 1





Pierre avait 9 billes. Il en gagne 6 pendant la récréation.


Combien en a-t-il maintenant ?





Pierre avait 9 billes. Il en perd 6 pendant la récréation.


Combien en a-t-il maintenant ?





Le « tout »





Kévin a 8 ans. Il a 4 ans de moins que son frère Robert.


Quel est l’âge de Robert ?





On peut être amené à chercher l’état final, l’état initial 


ou la transformation (en plus ou en moins)





On peut être amené à chercher un état, ou l’autre état, ou l’écart.





On peut être amené à chercher le « tout », une partie ou l’autre





Dans un bouquet de 13 roses, il y a 8 roses rouges. Les autres sont blanches.


Combien y a-t-il de roses blanches dans ce bouquet ?





Etat    A





Etat   B





Comparaison








